

正给别人开颅 自己心脏病发

意大利英雄医生坚持做完手术后被送上手术台

意大利那不勒斯市卡达里利医院59岁医生克劳迪奥·维塔利在为一名病人实施脑肿瘤摘除手术时,他自己突然心脏病发作,然而,如果他停止做手术,将使这名病人的生命处于危险之中。于是他强忍剧痛,继续进行手术为病人摘除大脑中的肿瘤。当大脑手术完成后,克劳迪奥自己才被送进心脏科病房接受抢救。

给人做大脑手术 医生突然心脏病发作

现年59岁的克劳迪奥·维塔利是意大利那不勒斯市卡达里利医院的一名神经外科大夫,日前,克劳迪奥为一名脑肿瘤患者实施了危险的大脑肿瘤

摘除手术,克劳迪奥用手术刀打开了患者的颅腔,开始小心翼翼地切除患者大脑中的肿瘤。

然而就在手术进行当中,克劳迪奥突然感到自己心痛如绞,他意识到自己的心脏病发作了。克劳迪奥疼得豆大的汗珠从他的脑门上淌了下来。可克劳迪奥心里清楚,大脑手术正处于关键时刻,如果他现在停止做了一半的手术,让自己去接受心脏病治疗,那么将会使这名脑肿瘤患者处于严重的生命危险中,他可能永远都不会再康复。

为救患者生命 强忍心绞痛继续做手术

尽管克劳迪奥的助手频频

劝说他放弃正在进行的大脑手术,赶快让自己去接受急救治疗,但克劳迪奥却一口拒绝了助手们的要求,他只同意助手们从他身上提取了一份血液样本进行检测,血液检测证明,克劳迪奥的确遭遇了轻度心脏病发作。

心脏病发作的克劳迪奥又在医院手术室中呆了30分钟时间,直到他成功移除了病人的脑肿瘤,病人生命再也没有危险后,克劳迪奥自己这才被送到心脏科病房接受抢救。

做完手术后 医生也被送上手术台

心脏病医生立即为克劳迪奥实施了心脏手术,疏通了他体内一根被堵住的动脉。如

今克劳迪奥和那名脑肿瘤患者都躺在该医院的重症特别护理病房中静养,等待逐步康复。克劳迪奥本周有望出院,他希望自己能立刻返回岗位上工作。克劳迪奥说:“我将有一周休假,但我希望他们能立即让我返回岗位工作。”虽然克劳迪奥自己也躺在病床上,但他仍然时刻关注着那名脑肿瘤病人的康复进展,当他得知那名病人正处于好转中时,他感到高兴极了。

不过,克劳迪奥却拒绝承认自己是一名英雄,他说:“我知道我不能在那样关键的时刻扔下那名病人,自己去接受治疗,但我不是一个英雄,我只是在履行我的职责。” 台文

乘皮划艇创造最大落差世界纪录—— 飞流直下百余尺 竟是勇士跳瀑布

3月4日,现年26岁的巴西探险者皮德洛·奥利维亚只身划着一条皮划艇,从巴西中部落差高达38.7米的“赛尔托·贝洛”瀑布上飞流直下,用时仅2.95秒,一举打破33.1米落差的“坠瀑布”前世界纪录,并且创造了最大落差的新世界纪录。令人称奇的是,落水后除了划桨破损之外,皮德洛本人竟然毫发未伤!

2.95秒飞坠 38.7米落差瀑布

现年26岁的巴西小伙皮德洛·奥利维亚酷爱一种乘坐皮划艇飞坠瀑布的极限运动——“坠瀑布”,他前后花费了将近4年的时间,在国内寻找落差最大的瀑布,希望能够打破先前33.1米落差的世界纪录。最终,他选中了巴西中部一条名为“赛尔托·贝洛”的大瀑布。这个瀑布落差高达38.7米,流水速度极快。

3月4日这天,皮德洛跟随他的“巴西世界纪录探险队”来到了“赛尔托·贝洛”瀑布上游。在众人的注视之下,只见戴红色头盔的皮德洛划着一条紫色皮划艇,在瀑布声中飞流而下。在最后时刻,皮德洛的头部以每小时113公里的速度撞向翻腾的水面,随即消失在湍急的流水中。整个坠落过



从瀑布上方飞流直下,红圈处是皮德洛·奥利维亚

程历时2.95秒。

创造“坠瀑布”最新世界纪录

就在众人对皮德洛的生命提心吊胆之际,数分钟之后,全身湿透的他安然无恙地浮出水面。除了划桨破损之外,他本人居然毫发无伤。现年30岁的

领队本·斯图克拜瑞详细介绍了皮德洛的挑战过程:“在刚开始的13米之后,皮德洛开始旋转,呈头朝下的姿势下降。在接近2.8秒时,我们看不到他了。没有一点声音,随后皮德洛就消失在浪花中。”几分钟之后,正当本和营救小组准备开始下水行动的时候,一声兴

奋的尖叫表明了皮德洛成功地完成了挑战。

据悉,皮德洛一举打破33.1米落差的“坠瀑布”前世界纪录,并且创造了38.7米最大落差的新世界纪录。他激动地告诉记者:“我花费了13年时间练习和完善我的皮划艇技术。这个惊心动魄的故事将成为我余生不厌其烦的谈资!”

惊世壮举 归功于团队合作

据了解,皮德洛的壮举离不开诸多世界级皮划艇专家的帮助。领队本·斯图克拜瑞负责制定整个计划,并且和队友们对“赛尔托·贝洛”瀑布进行了精密的测量。

皮德洛表示,他必须非常小心地对待每一个波浪和岩石,让自己在瀑布边缘时处于一个非常完美的位置,这样才能完成整个挑战。他说:“我必须记住每一个细节,然后在皮划艇上实现完美的操作。事实上,自由落体的感觉就像很长一段时间后的加速度,然后等待着下方湖泊巨大的冲击力……我将自己的生命交给了这条瀑布的水流,并且它也将我安全地送到了下面。对于我来说,打破世界纪录并不是战胜大自然,而是我自己、我的队伍和河水的一种融合。” 明天

千钧一发

男孩命悬三楼“蜘蛛侠”飞来救人

漫画中的超级英雄蜘蛛侠是世界各国青少年的偶像。3月23日,泰国一名患孤独症的男孩身临险境时遇到了“蜘蛛侠”,并在这位超级英雄的帮助下平安脱险。

据报道,这位“蜘蛛侠”其实是泰国首都曼谷的一名消防员。事发当天,曼谷一所特殊教育学校的老师向当局报警,称该校一名患孤独症的8岁男生因害怕上课跑到三楼阳台外部坐着,处境非常危险!几位老师想尽办法呼唤男孩进到房间里,但小男孩一概不予理睬。

正当大家一筹莫展时,男孩的妈妈提到儿子非常喜欢蜘蛛侠,消防员颇差·育萨拜灵机一动想到了妙招。他急忙赶回消防队,取出他的蜘蛛侠服装……当小男孩看到他最崇拜的超级英雄时,立刻高兴地听从“蜘蛛



小男孩获救

侠”的召唤离开阳台并扑进他的臂弯,男孩终于得救了!

泰国警官威叻说,育萨拜的蜘蛛侠服装是为了给学校的学生们进行消防训练时增加气氛而准备的。 李卉

姐姐澡盆溺水 孪生妹“心灵感应”

世人常说双胞胎之间存在“心灵感应”,现年15岁的英格兰孪生姐妹吉玛和莉妮便是一个活生生的例子。

据报道,现年15岁的吉玛·霍夫顿和莉妮·霍夫顿是一对异卵双胞胎姐妹,来自英格兰开夏郡阿瑟顿镇。妹妹吉玛留着一头褐色长发,姐姐莉妮留着一头金色短发,虽然外貌不尽相同,可是由于兴趣爱好相投,姐妹俩平时如影相随。几天前,吉玛在家中突然感觉一阵头晕目眩,冥冥之中她预感到姐姐莉妮可能出了事。于是她急忙闯入自家卫生间,眼前的一幕不禁让她目瞪口呆。

只见姐姐莉妮坐在澡盆里,整个脑袋却完全浸泡在洗澡水中。起先,吉玛以为莉妮是在洗头或者开玩笑。可是当后者久久未见起身时,吉玛立即意识到大事不妙。当吉玛将莉妮的脑袋拽出水面时,惊讶地发现,姐姐的面色已经变得青紫,早已没了呼吸!可以想见,后者溺水已经好一会儿了。

吉玛费了九牛二虎之力,总算将感觉有“千斤之重”的莉妮打捞出水面。接着,她沉着地拨打了急救中心的电话。趁着救护车尚未赶到之际,吉玛



吉玛·霍夫顿和莉妮·霍夫顿

利用在学校中学到的急救技术,对莉妮展开了口对口人工呼吸抢救和胸部按压。

当急救中心医生斯蒂夫·佩尔森带着医疗小组上门之时,发现莉妮已经苏醒了过来。他说:“如果不是吉玛抢救及时,莉妮多半早就没命了。吉玛干得漂亮。”

令人奇怪的是,类似吉玛和莉妮的“心灵感应”现象一般只是发生在这些同卵双胞胎之间。不过许多科学家认为,这种疑似“第六感”的神奇现象其实不过是由于基因和生长环境相同导致的巧合罢了。 朗朗

中国移动通信 CHINA MOBILE

有了139邮箱, 邮件收发如短信般方便

手机号就是邮箱名

随时随地收发邮件

手机电脑都能用

139邮箱

客服热线:10086 www.js.chinamobile.com

中国移动通信集团江苏有限公司

离开办公室就没办法收邮件吗?有了139邮箱,收发邮件就像收发短信一样方便,手机号即是邮箱地址,手机电脑都能用。它独有PushEmail功能,可在第一时间将邮件推送至您的手机上,更有即时短信通知与彩信收发功能,确保您及时处理邮件;139邮箱还为您提供更大容量,附赠网络硬盘,重要文件随时查看,让您可以自由自在办公,轻轻松松上班。

现在开通免费邮箱就可获得2G容量、最大20MB附件及500MB网络硬盘,更多邮箱信息,敬请登录网址mail.139.com查询。

开通方式:

- 手机发送短信KTYX到10086即可开通
- 电脑登录mail.139.com或手机上wapmail.139.com开通
- 拨打10086客服热线,通过人工台开通

139邮箱

客服热线:10086 www.js.chinamobile.com

中国移动通信集团江苏有限公司